
CONSELHO MUNICIPAL DA PESSOA IDOSA DE FRANCA -
“COMUPI”

ATA DA 07ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DA1

PESSOA IDOSA – COMUPI, GESTÃO 2019/2021, EM 19 DE JUNHO DE 2020. No2

dia dezenove de junho de dois mil e vinte, às 9h00 da manhã, na plataforma digital do3

whatsapp, reuniram-se os membros do Conselho Municipal da Pessoa Idosa de Franca –4

COMUPI, para a 07ª Reunião Extraordinária deste Conselho. A abertura da reunião fora5

realizada pela Secretária Executiva Sra. Mariangela Finotti, que iniciou com a contagem6

do quórum necessário para as deliberações nesta Reunião Extraordinária. 1. Ordem do7

dia: 1.1. Registro das presenças: Verificou-se o quórum mínimo para as deliberações.8

Conselheiros Titulares presentes: Camila Tomé, Celia Damas, Gabriela Vilione, Lígia9

Leal, Marla Carrijo, Raquel Soares, Silvia Helena e Sônia Lúcia. Conselheiros10

Suplentes na Titularidade presente: Ana Paula e Marinho Procópio. Conselheiros11

Suplentes presentes; Ana Luiza, Taíse Cintra e Vilma Faria. 1.2. Registro das12

ausências: Das ausências justificadas: Carmen Silvia e Victalina Di Gianni. Das13

ausências injustificadas: Abadia Pessoa, Andreia Liporoni, José Augusto Jacintho,14

Lusinete Souza, Maria Conceição Pulheis, Nanci Soares, Nancy Brito, Nelson dos15

Santos, Ricardo Castanheira e Rita Mozetti. 2. Referendo de atas: não houve atas16

aprovadas nesta oportunidade. 3. Aprovação da pauta. A pauta fora aprovada por17

unanimidade. PAUTA: 1. Ciência do Colegiado sobre a deliberação da Comissão de18

Análise e Seleção de Projetos Sociais do COMUPI, em relação ao Projeto Social19

apresentado pela Instituição Espírita Judas Iscariotes – FEJI, cujo título é:20

Acolher é adaptar: reformando estruturas, através da reforma de 41 banheiros dos21

Coletivos I e II do Lar de Ofélia. A Sra. Mariângela informou aos Conselheiros que o22

Projeto Social: Acolher é adaptar: reformando estruturas, proposto pela Instituição23

Espírita Judas Iscariotes – FEJI, tem como objetivo a reforma de 41 banheiros dos24

Coletivos I e II do Lar de Ofélia (Entidade da Instituição FEJI), e, que este fora25

aprovado pela Comissão de Análise e Seleção de Projetos Sociais do COMUPI.26

Informou-se que os arquivos: Projeto Social, Orçamentos, Projeto Arquitetônico,27

Ofícios e Análise Conclusiva, foram encaminhados por e-mail e pelo grupo de whatsapp28

do Colegiado do COMUPI, para a análise e ciência antecipada dos Conselheeiros. A Sra.29

Mariangela perguntou ao Colegiado se havia alguma dúvida quanto ao disposto nos30

documentos encaminhados. Os Conselheiros que informaram não haver dúvidas e31

aprovaram consequentemente o Projeto, foram: Ana Paula, Camila Tomé, Célia Regina,32

Gabriela Vilione, Lígia Leal, Marinho Procópio, Marla Carrijo, Raquel Soares, Silvia33
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Helena Santos e Sônia Lúcia. A Sra. Mariangela esclareceu que os próximos passos34

serão: a publicação da Resolução do COMUPI no Diário Oficial do Município - DOM,35

deliberando sobre o repasse do recurso para a Entidade; o encarte do documento36

publicado no processo; o encarte do ofício tramitando o Processo para a SEDAS e o37

envio do ofício à Entidade comunicando a deliberação dos recursos pelo COMUPI, para38

o Projeto Social proposto. Informou também sobre a publicação da Resolução, no39

Diário Oficial do Município de Franca - DOM, na data posterior à esta Reunião. Para40

finalizar e sem mais para o momento, a Sra. Mariangela perguntou aos Conselheiros se41

poderiam encerrar a Reunião, estando todos de acordo, agradeceu a presença de todos, e42

eu, Mariangela Finotti Ribeiro Mendes lavrei a presente ata que segue assinada por43

mim ................................................................. e pela Presidente Lígia Andrian44

Leal ......................................................... . Franca, 19 de Junho de 2020.45


